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PRÍHOVOR VÝKONNÉHO RIADITEĽA

S neskrývaným sklamaním musím konštatovať, že rok 2014 sa v histórii našej spoločnosti zapíše ako 
ekonomicky neúspešný rok.
V predchádzajúcom období bolo zákaznícke správanie v dôsledku hospodárskej krízy značne ovplyvnené 
snahou odberateľov vynakladať na výrobu čo najnižšie náklady. Vyhodnotenie tejto situácie z našej strany 
a následná snaha o konkurencieschopnosť na trhu najmä v oblasti výrobkov s nižšou pridanou hodnotou 
nás donútila v minulom roku prijať niekoľko opatrení, ktoré s odstupom času môžeme vyhodnotiť ako 
nesprávne. Budovanie čo najširšieho portfólia a snaha o pokrytie celkovej škály zákazníckeho spektra boli 
spojené s množstvom vynaloženého úsilia aj prostriedkov, avšak vytúžený cieľ nepriniesli. Bohužiaľ sa to 
odzrkadlilo v hospodárskom výsledku v roku 2014. 
Záver roka sa niesol v duchu prehodnotenia našej firemnej stratégie – s výraznou orientáciou výroby na 
vysoko kvalitné produkty s cieľom osloviť náročného zákazníka a dopriať mu pôžitok z jedinečnej  chuti 
a poctivého zloženia každého jedného produktu nesúceho značku BERTO. Na tieto kroky nadväzovalo 
plánovanie a postupne aj implementácia procesných, technologických a personálnych zmien, ktoré by 
mali už v druhom polroku 2015 priniesť svoje prvé ovocie.

Uvedomujem si, že naša budúcnosť stojí na ľuďoch a ich schopnostiach. Osobitosť každého z nás má 
svoje miesto v tíme Berto sk, s.r.o. Som hrdý, že sa v našej spoločnosti stretli ľudia, ktorí svoje schopnosti 
zladili s firemnými hodnotami, ktoré rešpektujú ako dôležité pre spoločné napredovanie a úspech.

V roku 2015 sústredíme svoje úsilie na reštrukturalizáciu spoločnosti, cez ktorú sa chceme prepracovať k 
pozitívnemu hospodáreniu v nasledujúcom období. Verím, že vďaka reštrukturalizácii tiež zaznamenáme 
rast kľúčových hospodárskych ukazovateľov a vytvoríme tak nový priestor pre budovanie značky BERTO 
ako Poctivého mäsiarskeho remesla.

Ignác Bertovič
výkonný riaditeľ



ENVIROMENTÁLNA OBLASŤ
 Obec Vysoká pri Morave sa nachádza v chránenej krajinnej oblasti Záhorie. Výrobný areál 
spoločnosti Berto sk, s.r.o. nevpadá do žiadneho ochranného pásma. 
Proces výroby a spracovania mäsa  a mäsových výrobkov  firmy    i pri svojej pomerne vysokej dennej 
produkcii negatívny vplyv na životné prostredie nemá. Odvoz  nebezpečných tuhých odpadov z prevádzky 
je zabezpečovaný zmluvnými partnermi. Likvidácia odpadu živočíšneho pôvodu je zabezpečovaná  v 
súlade so všetkými platnými legislatívnymi ustanoveniami SR. Odpadová voda je odvádzaná do ČOV 
vo Vysokej pri Morave. Ovzdušie nie je znečisťované, prevádzka špeciálnej výroby využíva ekologickú 
udiareň na tekutý dym, chladiace médiá používané v chladiacich zariadeniach a v termovozidlách 
používajú chladivá, ktoré nepresahujú látky poškodzujúce ozónovú vrstvu. Všetky vozidlá spĺňajú 
emisné limity. Hluk- pracovné nástroje a zariadenia používané pri výrobe nevydávajú nadmerný hluk.     

 Spoločnosť Berto sk, s.r.o.  vynakladá maximálne úsilie pri hľadaní riešení, ktoré minimalizujú 
vplyv jej  činnosti na životné prostredie. Neustále sa snažíme modernizovať našu výrobu a využívať 
najlepšie dostupné technológie, ktoré ponúkajú energetickú úsporu a zvyšujú ochranu životného 
prostredia.

 Uvedomujeme si  svoju zodpovednosť voči životnému prostrediu. Súčasťou našich podnikových 
aktivít je záujem o otázky ochrany životného prostredia a o našu spoluúčasť pri zabezpečovaní trvalo 
udržateľného rozvoja celej spoločnosti. 

 Dodržujeme a neustále  kontrolujeme princípy Environmentálnej politiky našej spoločnosti. 

Medzi základné princípy patria: 

1. Životné prostredie považujeme za kľúčovú hodnotu spoločnosti  
2. Podporujeme ekonomický rozvoj a zároveň chránime životné prostredie. 
3. Rešpektujeme súčasnú a budúcu hodnotu životného prostredia. 
4. Uplatňujeme princíp neustáleho zlepšovania v ochrane životného prostredia. 
5. Podnikateľskú činnosť vykonávame v súlade s platnými environmentálnymi predpismi 
 a ostatnými záväzkami, ktoré sme sa zaviazali plniť. 
6. Pri prevádzke výrobných procesov kladieme dôraz na preventívne opatrenia s cieľom
 minimalizovať ich vplyv na životné prostredie. 
7. Vyvíjame maximálne úsilie na vývoj a prevádzku ekologických výrobných technológií za
 účelom  efektívneho využívania prírodných zdrojov a surovín. 
8. Pravidelne monitorujeme a hodnotíme našu environmentálnu výkonnosť, environmentálne
 plány a ciele, za účelom neustáleho zlepšovania nášho environmentálneho správania. 
9. Zabezpečujeme výchovu a vzdelávanie všetkých zamestnancov v otázkach ochrany životného
 prostredia a vplyvov ich činností na životné prostredie za účelom zvyšovania ich
 environmentálneho povedomia. 



ĽUDSKÉ ZDROJE
 Užívateľmi a oživovateľmi materiálnych, finančných a informačných zdrojov sú ľudia. 
Zamestnanci Berto sk s.r.o., (ďalej len Berto) sú zdrojom pracovných výsledkov, tvorivej, podnikavej 
činnosti, základom efektivity výrobnej a obchodnej činnosti.
Našou víziou v oblasti riadenia ľudských zdrojov je profesionálnym riadením zamestnancov uvoľniť 
a rozvinúť ich tvorivý a pracovný potenciál, zabezpečiť uspokojovanie ich potrieb a sebarealizáciu 
a prostredníctvom zamestnancov zabezpečiť realizáciu produktov pre našich zákazníkov podľa ich 
požiadaviek.
  
 Nástrojom k tomu je sústavná starostlivosť o ich znalosti, vedomostnú úroveň, o ich kvalifikačný 
rozvoj, o tvorbu pozitívnych motívov a postojov k činnosti, o ochotu sa angažovať.

 1. Strategické ciele v oblasti ľudských zdrojov 
 2. Koľko nás je 
 3. Štruktúra podľa pohlavia
 4. Veková štruktúra 
 5. Kvalifikačná štruktúra 
 6. Vzdelávanie 

1. Strategické ciele v oblasti ľudských zdrojov

	 •	zvýšenie	podielu	zamestnancov	s	vysokoškolským	a	úplným	stredoškolským	vzdelaním	
	 •	profesionálny	manažment	aktívne	používajúci	nástroje	riadenia	na	všetkých	stupňoch	
	 •	kvalifikovaní	zamestnanci	pre	systémy	kvality,	environmentálny	systém	riadenia,
	 			systém		riadenia	hygieny	a	systém	riadenia	bezpečnosti	práce	
	 •	odmeňovanie	v	závislosti	od	výkonu	
	 •	korektné	vzťahy	zamestnávateľa	a	zamestnancov	

2. Koľko nás je

V	jednotlivých	rokoch	dochádzalo	k	nárastu	počtu	zamestnancov,	a	v	poslednom	období	spoločnosť	
vyznáva	stratégiu		stabilizácie	počtu	zamestnancov	spoločnosti.



3. Štruktúra podľa pohlavia 

V spoločnosti Berto sk, s.r.o. je už tradične zastúpený vyšší počet mužov (56%) ako žien (44%). Je to dané 
predovšetkým charakterom výrobnej činnosti  spoločnosti.

4. Veková štruktúra

Zastúpenie jednotlivých vekových skupín je spravidla rovnomerne rozložené, viac ako polovicu z 
celkového počtu tvorí skupina zamestnancov vo veku kariéry, autority, akcie a hodnosti - najlepšie 
časové obdobie veku jednotlivca.



5. Kvalifikačná štruktúra 

Snaha zvyšovať kvalifikačnú úroveň zamestnancov je jedným zo strategických cieľov spoločnosti, pretože 
novodobé trendy vo výrobe mäsových výrobkov zvyšujú nároky na vzdelanie zamestnancov. Získané 
teoretické a praktické znalosti sa priaznivo odrážajú v rýchlosti nasadenia nových technologických 
postupov v riešení praktických situácií, v komunikácií s partnermi a zákazníkmi - výsledkom je kvalitná 
produkcia zrovnateľná so zahraničnými štandardami.

6. Vzdelávanie

V rámci spoločnosti sa dlhodobo kladie dôraz na vzdelávanie všetkých skupín zamestnancov, ktoré je v 
súlade s potrebami rozvoja jednotlivých zamestnancov a stratégiou spoločnosti. Pre tento účel spoločnosť 
pripravila aj na rok 2014 plán vzdelávania a rozvoja zamestnancov. Prednostne boli zabezpečované 
základné a opakované školenia v zmysle platnej legislatívy.



MANAŽÉRSTVO KVALITY
                                                                                                                                       
V roku 2009 iniciovala spoločnosť Berto sk, s. r. o. vytvorenie účinného systému manažérstva 
bezpečnosti potravín podľa normy International Food Standard  pre výrobu mäkkých, trvanlivých 
tepelne opracovaných a trvanlivých tepelne neopracovaných mäsových výrobkov a surového soleného 
mäsa s cieľom preukázať svoju schopnosť kontrolovať riziká pre bezpeč-nosť potravín v záujme zaistenia 
bezpečnosti vyrábaných výrobkov. 
Dôkaz o účinnosti manažérskeho systému poskytujú záznamy z jednotlivých procesov ako aj výsledky 
validácie a verifikácie systému HACCP ako aj samotné získanie a opätovné potvrdenie certifikácie IFS. 
V roku 2014 sme dosiahli hodnotenie počas certifikácie IFS so skóre 97,09 %, lepšie ako  v roku 2013, čím 
sme získali certifikát na vyššej úrovni.
V priebehu roka sa v našej prevádzke vykonalo niekoľko kontrol zo strany našich odberateľov, 
pravidelné kontroly zo strany štátnych inštitúcií. Pravidelne minimálne jedenkrát ročne sme auditovaný 
spoločnosťou Tesco. Audit vykonáva nezávislý auditor poverený spoločnosťou podľa Tesco štandardu 
pre výrobu  potravín verzia 5. Výsledok tohtoročnej kontroly bol neuspokojivý/schválený so statusom 
dvakrát oranžový, čo nás oprávňuje naďalej vyrábať a dodávať produkty pod Tesco vlastnou značkou. 
Okrem externých auditov a kontrol sa uskutočňujú aj interné audity všetkých prvkov SMK, tak ako to 
ukladá Príručka kvality vytvorená podľa štandardu IFS Verzia 6.0. Audit je vykonávaný vždy podľa 
pravidla – audituje oddelenie/proces osoba nezávislá na činnosti auditovaného oddelenia/procesu. 
Všetky stanovené nedostatky boli operatívne odstránené v určenom termíne.
V priebehu roku 2014 neboli zaznamenané žiadne mimoriadne udalosti ani stiahnutie výrobku z obehu. 
Reklamácie dodávateľské boli celkovo minimalizované a to hlavne z dôvodu, že sa sprísnila kontrola 
na vstupe surovín, zodpovednejší prístup na úseku nákupu a pravidelné zabezpečenie špecifikácií 
vstupných surovín ešte pred samotnou realizáciou nákupu.
Reklamácie zákazníkov celkovo ani jeden mesiac neboli presiahnuté vyšším percentom reklamácií ako 
0,5 % vypočítaný na objem predaja. Sumárne v roku 2014 bolo evidovaných na mäso 0,094%, na výrobky 
0,097 %,  sumárne  za  celý rok 2014 bolo % reklamácii 0,265 z celkového objemu predaných produktov. 
Výrazne prišlo k zníženiu reklamácií oproti predchádzajúcemu roku, čo je priaznivý trend,  ktorý  
poukazuje  na  efektívnu funkčnosť  systému  manažérstva  kvality . 
Na základe požiadaviek systému, zlepšovania procesov a identifikovaných chýb sa v priebehu roka 
pravidelne organizovali školenia, ktoré sa týkali čiastkových procesov vo výrobe, prípadne školenia 
v súvislosti so zistenými nedostatkami ako nástroj nápravných opatrení, ktoré sa konali nad rámec 
plánovaných vzdelávacích aktivít.
Pravidelne podľa stanoveného plánu laboratórnych analýz sa odosielali vzorky na laboratórne vyšetrenie 
do akreditovaného zmluvného laboratória Eurofins Bel/Novamann. Všetky výsledky laboratórnych 
vyšetrení boli v súlade s legislatívnymi požiadavkami.
  Vlastná kontrola výrobkov sa vykonala v počte  min. 4 vzorky mesačne podľa stanoveného plánu, 
okrem toho sa vykonali analýzy mimo plán laboratórnej kontroly v súvislosti s nedostatkami vstupnej 
suroviny, prípadne overenie receptúry ( obsah mäsa, obsah soli), pravidelné analýzy hotových výrobkov 
– sušené mäsá. Ďalej sa pravidelne vykonávali analýzy zamerané na testovanie trvanlivosti výrobkov. 
Pravidelne každé dva týždne sa analyzujú stery z povrchov, oblečenia, vybavenia a zamestnancov na 
overenie postupu sanitácie. Mesačne sa analovala pitná voda, vždy z iného odberného miesta vo výrobe, 
2 x ročne sa vykonala analýza ľadu z vyvíjača ľadu. Celkovo sa vykonalo v laboratóriu Eurofins Bel/
Novamann 220 analýz.
Pravidelne monitorujeme výskyt škodcov v prevádzke. Máme vytvorený plán boja proti škodcom, 



                                                                                                                                       

ktorého zásady sa uplatňujú. Deratizáciu a dezinsekciu  zabezpečuje externá zmluvná firma Ján Andrla 
GARANT DDD, ktorá je vlastníkom povolenia na vykonávanie tejto činnosti.  Koncom roka 2014 sa v 
prevádzke vymenili návnady jedové za lepové na základe požiadavky štandardu IFS a Tesco,  ktoré  sa   
pravidelne  kontrolujú.  Nebol evidovaný žiadny záchyt škodcov v priestoroch produkcie a preto môžeme 
posúdiť systém deratizácie ako efektívny a plniaci si svoj účel – ochrana a boj proti škodcom. 
Na základe dosiahnutých výsledkov musíme konštatovať, že manažérsky systém je účinný a vyhovuje 
požiadavkám firmy Berto sk, s. r. o. preukázať svoju schopnosť kontrolovať riziká pre bezpeč¬nosť 
potravín. Zároveň sa budeme sústreďovať na vylepšovanie systému. Ďalšie nutné zmeny sú nadstavované 
denne na základe zistených nedostatkov v procese výroby, hygiene a kontrolných mechanizmov.



MARKETING
V marketingových aktivitách sme v roku 2014  pokračovali v posilňovaní značky BERTO na slovenskom 
trhu, pričom sme sa zameriavali na viacero ťažiskových oblastí. Jednou z priorít bola aj naďalej komunikácia 
značky smerom ku konečnému spotrebiteľovi. Našim cieľom je pozicionovať sa ako moderná značka, 
ktorá v sebe spája tradičné mäsiarske remeslo, poctivosť a zároveň aj modernosť a zdravý životný štýl, čo 
je charakterizované našim základným komunikačným odkazom “Poctivé mäsiarske remeslo”. Nosným 
komunikačným médiom našej značky bolo rádio, printy a sponzoring. Aktívni sme boli aj v PR a na 
internete. V roku 2014 sme redizajnovali našu webovú stránku a v roku 2015 plánujeme posilniť našu 
prítomnosť aj na webe. Naše marketingové aktivity sme cielili na mass market s cieľom zasiahnuť čo 
najširšie zákaznícke spektrum.
V roku 2014 sme pokračovali v redizajne obalov a etikiet veľkospotrebiteľských aj malospotrebiteľských 
balen s cieľom upozorniť na vysokú kvalitu výrobkov predávaných pod značkou  Berto. V rámci 
zvyšovania efektivity a znižovania nákladov sme väčšinu všetkých kreatívnych návrhov pripravovali in 
house.
Okrem business to customer (B2C) komunikácie sme sa v roku 2014 zameriavali aj na nemenej dôležitú 
business to business komunikáciu (B2B), ktorú sme prispôsobovali na špecifické potreby jednotlivých 
distribučných kanálov. V rámci B2B komunikácie sme sa zameriavali najmä na našu prezentáciu na 
výstavách a kongresoch, resp. na komunikáciu formou letákov pripravovaných pre jednotlivé distribučné 
kanály.
V roku 2015 plánujeme priniesť na slovenský trh viacero nových inovatívnych konceptov, z ktorých 
niektoré nemajú na našom trhu obdobu.



OBCHOD
Rok 2014 bol z hľadiska obchodu pre spoločnosť Berto veľkou výzvou a tiež obdobím prehodnotenia 
obchodnej stratégie. Zahranično obchodné turbulencie v podobe embarga vývozu mäsa a mäsových 
produktov ako aj zvyšovanie kapacít spoločností v oblasti mäsovej výroby na západoeurópskych trhoch 
mali dopad na vyostrenie konkurenčného boja aj na Slovenskom trhu. Za účelom udržania svojich pozícii 
v oblasti hospodárskej súťaže sme začiatkom roka podnikli viacero krokov na rozšírenie svojho portfólia 
v oblasti výrobkov. 
12 plnohodnotných produktových radov a široká škála výrobkov, doplnených o rozsiahle sezónne 
výrobné programy – ako napr. grilovací program, sa však z pohľadu kapacít a možností spoločnosti 
Berto v krátkom čase prejavili ako skôr kontraproduktívne.
Samotný rok 2014 predstavoval rok kedy došlo v objeme jeho obchodov k  poklesu spôsobenému najmä 
avšak nielen ukončením spolupráce s reťazcom Kaufland a prebiehajúcim súdnym sporom so spoločnosťou 
RVS. Koniec roka sa tak niesol v znamení konsolidácie a značnej optimalizácie produktového portfólia, 
a návrat k overenej stratégii z minulosti – orientácia na vysokú kvalitu, čerpanie z rodinnej tradície 
skĺbenej s inovatívnosťou a flexibilitou voči zákazníkom.
Našimi tromi najvýznamnejšími odberateľmi v roku 2014 boli COOP Jednota, Billa a Tesco, ale naďalej 
sme spolupracovali so všetkými národnými a okrem Lidlu aj nadnárodnými spoločnosťami v oblasti 
maloobchodu na Slovensku.
Situácia v objeme predaja sa ku koncu roku 2014 zastabilizovala a v roku 2015 očakávame jej opätovný 
mierny nárast.
Prvoradým cieľom firmy Berto sk, s.r.o. naďalej zostáva spokojnosť zákazníka.



FINANČNÁ SITUÁCIA SPOLOČNOSTI
 Rok 2014 sa pre spoločnosť Berto sk, s.r. o. z pohľadu finančného nevyvíjala optimálne. Nesprávne 
zvolená trhová stratégia prispela k problémom v oblasti cash flow a zapríčinila predĺženie spoločnosti.

 Tak ako  v minulých obdobiach spoločnosť Berto sk, s.r.o. aj v roku 2014 účtuje o stave a pohybe 
majetku, záväzkoch, pohľadávkach, nákladoch, výnosoch a hospodárskom výsledku v sústave podvojného 
účtovníctva. Účtovníctvo vedie v súlade s ust. Zákona 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov, 
zmien a doplnkov – Zákon o účtovníctve a Účtovnej osnovy a postupov účtovania pre podnikateľov 
stanovených Opatrením MF SR č. 23054/2002-92. Vnútropodnikové účtovníctvo je štruktúrované tak, 
aby boli zabezpečené preukázateľné podklady pre potreby finančného účtovníctva.
Hodnotenie hospodárenia spoločnosti v účtovnom období a účtovná závierka za rok 2014 boli vykonané 
v súlade s príslušnými právnymi predpismi, účtovná závierka podlieha povinnosti overenia audítorom. 
Podľa výroku audítora, účtovná závierka vyjadruje verne a vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti k 31.12.2014 a výsledok hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému 
dátumu, je vykázaný v súlade so zákonom o účtovníctve. Účtovná závierka pozostáva z výkazov Súvaha, 
Výkaz ziskov a strát, Poznámky k ročnej závierke, ktoré súčasne tvoria prílohu daňového priznania 
právnických osôb za zdaňovacie obdobie roka 2014.

 Majetok  spoločnosti na strane aktív predstavuje čiastku 2 639 423 € ( netto), obežný majetok z 
celej hodnoty majetku je 2 635 179,- €.  V porovnaní s predchádzajúcim obdobím roka 2013 je doba obratu 
zásob porovnateľná a tvorí 17 dní.     

Pohľadávky z obchodného styku medziročne poklesli o 219 901,- €.  Čiastočne znížením objemu celkového 
obratu a čiastočne zvýšením dôrazu pri vymáhaní pohľadávok.

Základné imanie sa oproti predchádzajúcemu nezmenilo. Hospodárky výsledok za účtovné obdobie po 
zdanení spoločnosť vykazuje – 1 224 236,- €. Podstatnou mierou bol ovplyvnený nesprávne vynaloženým 
úsilím a nákladmi nárastu v oblasti produkcie privátnych značiek pre nadnárodné a národné reťazce a 
na masovú produkciu.

Zákonné rezervy – krátkodobé sú tvorené v súlade so zákonom o účtovníctve. Významnou položkou 
naďalej ostáva rezerva tvorená na zmluvnú pokutu od spoločnosti RVS.

Krátkodobé záväzky zaznamenali oproti minulému roku nárast o 464 013, pričom výrazný nárast 
(takmer zdvojnásobenie) zaznamenali daňové záväzky. Záväzky z obchodného styku naopak poklesli o 
230 719 Eur. 
Bežné bankové úvery vzrástli na úroveň 268 748,- €. Spoločnosť čerpala kontokorentný úver od VÚB a.s.
 
 Tržby z predaja vlastnej produkcie  sa oproti predchádzajúcemu obdobiu poklesli o 4 002 201,-€, 
predovšetkým z dôvodu vypustenia spolupráce s niektorými odberateľmi aktívnymi v roku 2013.  Služby 
zaznamenali pokles cca o 9%.     Opatrenia v oblasti optimalizácie produktivity práce uskutočnené ku 
koncu hospodárskeho obdobia sa naplno prejavia až v nasledujúcom roku, preto v roku 2014 boli mzdové 
náklady takmer identické ako v roku 2013 a to na úrovni 2 996 686 EUR. 
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IČO DIČ

A. 

A. a)

       Sídlo: 

A. b)

A. c)

A. d)

A. e)

A. f)

Poznámky Úč POD 3 - 01

Základné informácie o účtovnej jednotky

Obchodné meno účtovnej jednotky: Berto sk, s.r.o

Hlavná 1, 900 66  Vysoká pri Morave

Dátum založenia: 26.11.2009

Dátum vzniku: 1.1.2010

Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky:

Spracovanie mäsa a mäsových výrobkov

Informácie k prílohe č. 3 časti A. písm. c) o počte zamestnancov

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet 

zamestnancov počas účtovného obdobia
167 179

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, z toho:
167 180

Počet vedúcich zamestnancov 22 26

Podniky, v ktorých je podnik neobmedzene ručiacim spoločníkom

Obchodné meno Sídlo Právna forma
Ostatné dôležité             

skutočnosti

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

       Riadna        Mimoriadna

Dôvod na zostavenie mimoriadnej účtovnej závierky:

        rozdelenie         zlúčenie     splynutie           zmena práv. formy

        začiatok likvidácie         koniec likvidácie     vyhlásenie konkurzu           zrušenie konkurzu

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie

30.6.2014

2 0 2 2 9 2 6 8 1 84 2 7 8 1 5 65

X
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C.

C. a)

C. b)

C. c)

C. d) 

E.

E. a)

Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou:

Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú

účtovnú závierku za všetky skupiny účtovných jednotiek konsolidovaného celku, pre ktorú je

účtovná jednotka konsolidovanou účtovnou jednotkou:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú

účtovnú závierku za tú skupinu účtovných jednotiek konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je

aj účtovná jednotka; uvádza sa aj obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá je

bezprostredne konsolidujúcou účtovnou jednotkou:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, v ktorej je možné tieto konsolidované

účtovné závierky získať:

Adresa registrového súdu, ktorý vedie obchodný register, v ktorom sa uložia tieto konsolidované účtovné

závierky:

Oslobodenie materskej účtovnej jednotky od povinnosti zostavenia konsolidovanej účtovnej

závierky a konsolidovanej výročnej správy

 V zmysle § 22 ods. 8 ZoÚ (oslobodenie od konsolidácie na medzistupni):

Obchodné meno a sídlo materskej účtovnej jednotky zostavujúcej konsolidovanú účtovnú

závierku podľa IFRS EÚ, do ktorej je zahrnovaná účtovná jednotka a všetky jej dcérske účtovné

jednotky:

 V zmysle § 22 ods. 12  ZoÚ (oslobodenie pri nevýznamnosti dcérskych spoločností):

Obchodné meno dcérskej spoločnosti Sídlo dcérskej spoločnosti

Informácie a účtovných zásadách a účtovných metódach

Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti
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E. b)

E. c)

          áno   nie

Zmeny účtovných zásad a metód

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami:

Druh zmeny zásady alebo 

metódy
Dôvod zmeny

Hodnota vplyvu na príslušnú zložku 

majetku, záväzkov, vlastného imania 

a výsledku hospodárenia účtovnej 

jednotky

zmena štruktúry výkazov zmena legislatívy bez vplyvu

Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

Druh majetku / záväzkov Spôsob ocenenia
Náklady spojené 

s obstaraním

DNM obstaraný kúpou

DNM obstaraný vlastnou činnosťou

DNM obstaraný iným spôsobom

DHM obstaraný kúpou

DHM obstaraný vlastnou činnosťou

DHM obstaraný iným spôsobom

Dlhodobý finančný majetok

Zásoby obstarané kúpou nominálna hodnota

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou

Zásoby obstarané iným spôsobom

Zákazková výroba

Zákazková výstav. nehnuteľ. určenej na predaj

Pohľadávky nominálna hodnota

Krátkodobý finančný majetok nominálna hodnota

Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy

Záväzky nominálna hodnota

Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy

Deriváty

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Prenajatý majetok

Majetok obstar. zmluvou o kúpe prenajatej veci

X
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E. d)

E. e)

E. f)

Majetok obstaraný v privatizácii

Splatná daň z príjmov a odložená daň z príjmov

Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý nehmotný

majetok, doba odpisovania a použité sadzby a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z odpisového

plánu zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý vychádzal z predpokladanej doby použiteľnosti

dlhodobého nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami:

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným

predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku

zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre účtovné a

daňové odpisy podnikateľa sa nerovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným

predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové

sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú. Ročný účtovný odpis sa odlišuje

od daňového podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka.

Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku

Majetok Ocenenie Výška dotácie

Oprava významných a nevýznamných chýb minulých účtovných období vykonaných v

bežnom účtovnom období

Druh opravy Suma Popis chyby a vplyvu opravy

4
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F.

F. a) 

b c d e f g h i

0 0 0 0 0 0 0 0

0

0

0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0

0

0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0

0

0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

Oprava významných chýb minulých 

účtovných období

Oprava nevýznamných chýb minulých 

účtovných období

Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy:

Prehľad o pohybe jednotlivých zložiek dlhodobého nehmotného majetku (DNM)

Tabuľka č. 1

DNM

Bežné účtovné obdobie

Aktivované 

náklady na 

vývoj

Softvér
Oceniteľné 

práva
Goodwill Ostatný DNM

Obstará-

vaný DNM

Poskyt. 

preddav

ky 

na DNM

Spolu

a

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku ÚO

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci ÚO

Oprávky

Stav na začiatku ÚO

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci ÚO

Opravné položky

Stav na začiatku ÚO

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci ÚO

Zostatková hodnota

Stav na začiatku ÚO

Stav na konci ÚO

Ďalšie doležité informácie o prírastkoch, úbytkoch a presunoch dlhodobého nehmotného majetku:
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b c d e f g h i

0

0

0

0

0 0 0 0 0 0 0 0

0

0

0

0

0 0 0 0 0 0 0 0

0

0

0

0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0

Tabuľka č. 2

DNM

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Aktivované 

náklady 

na vývoj

Softvér
Oceniteľné 

práva
Goodwill Ostatný DNM

Obstará-

vaný DNM

Poskyt. 

preddav

ky 

na DNM

Spolu

a

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku ÚO

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci ÚO

Oprávky

Stav na začiatku ÚO

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci ÚO

Opravné položky

Stav na začiatku ÚO

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci ÚO

Zostatková hodnota

Stav na začiatku ÚO

Stav na konci ÚO

Ďalšie doležité informácie o prírastkoch, úbytkoch a presunoch dlhodobého nehmotného majetku:
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F. c)

F. a)

a b c d e f g h i j

Stav na 

začiatku ÚO
0 0 0 0 0 0 6 395 0 6 395

Prírastky 0

Úbytky 6 395 6 395

Presuny 0

Stav na 

konci ÚO
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na 

začiatku ÚO
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0

Úbytky 0

Presuny 0

Stav na 

konci ÚO
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na 

začiatku ÚO
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0

Úbytky 0

Presuny 0

Stav na 

konci ÚO
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na 

začiatku ÚO
0 0 0 0 0 0 6 395 0 6 395

Stav na 

konci ÚO
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Informácie o DNM s obmedzeným právom nakladania a na ktorý je zriadené záložné právo 

Dlhodobý nehmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

DNM, na ktorý je zriadené záložné právo

DNM, pri ktorom má účt. jednotka obmedzené právo nakladania

Prehľad o pohybe jednotlivých zložiek dlhodobého hmotného majetku (DHM)

Tabuľka č. 1

DHM

Bežné účtovné obdobie

Pozemky Stavby

Samostatné 

hnuteľné 

veci a 

súbory HV

Pestova-

teľské celky 

trvalých 

porastov

Základné 

stádo a 

ťažné 

zvieratá

Ostatný 

majetok

Obstaráva-

ný DHM

Poskyt. 

preddav

ky 

na DHM

Spolu

Prvotné ocenenie

Oprávky

Opravné položky

Zostatková hodnota

Ďalšie doležité informácie o prírastkoch, úbytkoch a presunoch dlhodobého hmotného majetku:
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a b c d e f g h i j

Stav na 

začiatku ÚO
0

Prírastky 100 812 100 812

Úbytky 94 417 94 417

Presuny 0

Stav na 

konci ÚO
0 0 0 0 0 0 6 395 0 6 395

Stav na 

začiatku ÚO
0

Prírastky 0

Úbytky 0

Presuny 0

Stav na 

konci ÚO
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na 

začiatku ÚO
0

Prírastky 0

Úbytky 0

Presuny 0

Stav na 

konci ÚO
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na 

začiatku ÚO
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na 

konci ÚO
0 0 0 0 0 0 6 395 0 6 395

Tabuľka č. 2

Samostatné 

hnuteľné 

veci a 

súbory HV

Pestova-

teľské celky 

trvalých 

porastov

Základné 

stádo a 

ťažné 

zvieratá

Ostatný 

majetok

Obstaráva-

ný DHM

Poskyt. 

preddav

ky 

na DHM

Spolu

Prvotné ocenenie

Oprávky

Opravné položky

Zostatková hodnota

Ďalšie doležité informácie o prírastkoch, úbytkoch a presunoch dlhodobého hmotného majetku:

DHM

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Pozemky Stavby

8
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F. c)

F. b)

F. d)

F. e)

Informácie o DHM s obmedzeným právom nakladania a na ktorý je zriadené záložné právo 

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

DHM, na ktorý je zriadené záložné právo

DHM, pri ktorom má účt. jednotka obmedzené právo nakladania

Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku

Poistený majetok Poistná suma                          Platnosť zmluvy od - do

Prehľad o dlhodobom nehmotnom a hmotnom majetku, pri ktorom vlastnícke práva

nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovacom prevode práva, alebo ktorý užíva účtovná

jednotka na základe zmluvy o výpožičke

Majetok
Hodnota

BO PO

Prehľad o dlhodobom nehnuteľnom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo zapísané

vkladom do katastra nehnuteľností ku dňu zostavenia účtovnej závierky a táto ho užíva

Majetok
Hodnota

BO PO
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F. f)

F. g)

F. h)

F. i) 

ZI
hlasovac. 

právach

b c

Charakteristika Goodwilu

Charakteristika goodwillu Hodnota Spôsob výpočtu hodnoty

Ďalšie doležité informácie o goodwille:

Prehľad o položkách účtovaných na účte 097 - Opravná položka k nadobudnutému 

majetku

Dôvod účtovania
Obstarávacia 

hodnota
Oprávky

Zostatková 

hodnota

Prehľad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období

Charakteristika
Náklady na výskum 

a vývoj

Náklady vynaložené na vývoj - 

neaktivované

Náklady vynaložené na 

vývoj - aktivované

Ďalšie doležité informácie o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období:

Informácie o štruktúre dlhodobého finančného majetku

Obchodné meno 

a sídlo spoločnos-

ti, v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM

Bežné účtovné obdobie

Podiel ÚJ (v %) na Hodnota  VI ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM

VH ÚJ, v ktorej má 

ÚJ umiestnený DFM

Účtovná 

hodnota 

a d e f
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F. j)

a b c d e f g h i j

Stav na  

začiatku 
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0

Úbytky 0

Presuny 0

Stav na  

konci 
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na  

začiatku 
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0

Úbytky 0

Presuny 0

Stav na  

konci 
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na  

začiatku 
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na  

konci 
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dcérske účtovné jednotky

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom

Ostatné realizovateľné CP a podiely  

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ

Dlhodobý finančný majetok spolu

Informácie o  dlhodobom finančnom majetku

Tabuľka č. 1

Dlhodobý 

finančný 

majetok

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                                                    

Podiel. CP 

a podiely 

v dcérskej 

ÚJ

Podielové 

CP a 

podiely 

v spolo-

čnosti s 

pod-

statným 

vplyvom

Ostatné 

dlhodobé 

CP a podiely

Pôžičky ÚJ 

v kons. 

celku

Ostatný 

DFM

Pôžičky s  

dobou splat-

nosti najviac 

jeden rok

Obstará-

vaný 

DFM

Posky-

tnuté 

pred-

davky 

na 

DFM

Spolu

Prvotné ocenenie

Opravné položky

Účtovná hodnota 

11



IČO DIČPoznámky Úč POD 3 - 01 2 0 2 2 9 2 6 8 1 84 2 7 8 1 5 65

a b c d e f g h i j

Stav na  

začiatku 
0

Prírastky 0

Úbytky 0

Presuny 0

Stav 

na konci 
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na  

začiatku 
0

Prírastky 0

Úbytky 0

Presuny 0

Stav 

na konci 
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav na  

začiatku 
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav 

na konci 
0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ďalšie doležité informácie o dlhodobom finančnom majetku:

Tabuľka č. 2

Dlhodobý 

finančný 

majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                                                                    

Podiel. CP 

a podiely 

v dcérskej 

ÚJ

Podielové 

CP a 

podiely 

v spolo-

čnosti s 

pod-

statným 

vplyvom

Ostatné 

dlhodobé 

CP a podiely

Pôžičky ÚJ 

v kons. 

celku

Ostatný 

DFM

Pôžičky s  

dobou splat-

nosti najviac 

jeden rok

Obstará-

vaný 

DFM

Posky-

tnuté 

pred-

davky 

na 

DFM

Spolu

Prvotné ocenenie

Opravné položky

Účtovná hodnota 

12



IČO DIČPoznámky Úč POD 3 - 01 2 0 2 2 9 2 6 8 1 84 2 7 8 1 5 65

F. m)

F. n)

F.  j) a l) 

b c d e

Ďalšie doležité informácie o dlhodobom finančnom majetku:

Informácie o DFM s obmedzeným právom nakladania a na ktorý je zriadené záložné právo 

Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

DFM, na ktorý je zriadené záložné právo

DFM, pri ktorom má účt. jednotka obmedzené právo nakladania

Ocenenie dlhodobého finančného majetku ku dňu zostavenia účtovnej závierky

Majetok

Druh ocenenia

(reálnou hodnotou, alebo 

metódou vlastného imania)

Vplyv ocenenia na VH a na výšku 

vlastného imania

BO PO

Informácie o dlhových CP držaných do splatnosti 

Dlhové CP

 držané do 

splatnosti

Druh CP

Stav na 

začiatku 

účtovnéh

o obdobia

Zvýšenie 

hodnoty

Zníženie 

hodnoty

Vyradenie dlhového 

CP z účtovníctva 

v účtovnom období

Stav 

na konci 

účtovného 

obdobia

a f g

Do splatnosti viac ako päť 

rokov

Do splatnosti  viac ako tri 

roky a najviac päť rokov 

vrátane

Do splatnosti viac ako jeden 

rok a najviac tri roky vrátane

13
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x

F. j) a l)

Stav na 

začiatku 

účtovnéh

o obdobia

Zvýšenie 

hodnoty

Zníženie 

hodnoty

b c d

F. o)

Zánik opod-

statnenosti

Vyradenie 

majetku 

z účtovníc-

tva

d e

Do splatnosti do jedného 

roka vrátane

Dlhové CP držané do 

splatnosti spolu

Ďalšie doležité informácie o dlhových cenných papieroch držaných do splatnosti:

Informácie o poskytnutých dlhodobých pôžičkách

Dlhodobé pôžičky

Vyradenie pôžičky z 

účtovníctva v 

účtovnom období

Stav 

na konci 

účtovného 

obdobia

a e f

Do splatnosti viac ako päť rokov

Do splatnosti  viac ako tri roky a najviac päť 

rokov vrátane

Do splatnosti viac ako jeden rok a najviac tri 

roky vrátane

Do splatnosti do jedného roka vrátane

Dlhodobé pôžičky spolu

Ďalšie doležité informácie o poskytnutých dlhodobých pôžičkách:

Informácie o opravných položkách (OP) k zásobám

Zásoby

Bežné účtovné obdobie

Stav  OP na začiatku 

účtovného obdobia

Tvorba 

OP

Zúčtovanie OP Stav OP 

na konci 

účtovného 

obdobia

a b c f

Materiál

Nedokončená výro-

ba a polotovary 

vlastnej výroby

Výrobky

Zvieratá

Tovar

14
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 F. p) 

F. q)

Nehnuteľnosť na 

predaj

Poskytnuté pred-

davky na zásoby

Zásoby spolu

Ďalšie doležité informácie o opravných položkách k zásobám (napr. dôvod ich vzniku a podobne):

Informácie o zásobách s obmedzeným právom nakladania a na ktoré je zriadené záložné 

právo 

Zásoby Hodnota za bežné účtovné obdobie

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo

Zásoby, s obmedzeným právom nakladania

Informácie o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj

Tabuľka č. 1

Názov položky
Bežné účtovné 

obdobie

Predchádzajúce 

účtovné obdobie

Sumár od začiatku do 

konca bežného 

a b c d

Výnosy zo zákazkovej výroby

Náklady na zákazkovú výrobu

Hrubý zisk / hrubá strata

Ďalšie doležité informácie o zákazkovej výrobe (napr. o metódach určenia výnosov):

Tabuľka č. 2

15
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Hodnota zákazkovej výroby Za bežné účtovné obdobie
Sumár od začiatku do 

konca bežného 

a b c

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu 

na zákazkovej výrobe

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia 

alebo metódou nulového zisku

Suma prijatých preddavkov

Suma zadržanej platby

Ďalšie doležité informácie o zákazkovej výrobe (napr. o metódach určenia stupňa dokončenia):

Tabuľka č. 3

Názov položky
Za bežné účtovné 

obdobie

Predchádzajúce 

účtovné obdobie

Sumár od začiatku do 

konca bežného 

účtovného obdobia
a b c d

Výnosy zo zákazkovej výstavby 

nehnuteľnosti určenej na predaj 

Náklady na zákazkovú výstavbu 

nehnuteľnosti určenej na predaj

Hrubý zisk / hrubá strata

Ďalšie doležité informácie o zákazkovej výstavbe nehnut. (napr. o metódach určenia výnosov):

16
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F. r)

d e

9 921

Tabuľka č. 4

Hodnota zákazkovej výstavby 

nehnuteľnosti určenej na predaj
Za bežné účtovné obdobie

Sumár od začiatku do 

konca bežného 

a b c

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu 

na zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti 

určenej na predaj

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia 

alebo metódou nulového zisku

Suma prijatých preddavkov

Suma zadržanej platby

Ďalšie doležité informácie o zákazkovej výstavbe nehnut. (napr. o metódach určenia stupňa 

dokončenia):

Informácie o vývoji opravnej položky (OP) k pohľadávkam 

Pohľadávky

Bežné účtovné obdobie

Stav OP na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba OP

Zúčtovanie OP Stav OP na 

konci 

účtovného 

obdobia

Zánik 

opodstatne-nosti

Vyradenie 

majetku

a b c f

Pohľadávky 

z obchodného styku
9 921 16 141 16 141

Pohľadávky voči 

DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky 

v rámci kons. celku

17
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9 921

F. s)

Pohľadávky voči 

spoločníkom, 

členom a združeniu

Iné pohľadávky

SPOLU 9 921 16 141 16 141

Ďalšie doležité informácie o opravných položkách k pohľadávkam:

 Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok 

Tabuľka č. 1

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti
Pohľadávky   

spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 

Ostatné pohľadávky v rámci konsolid. celku

Pohľ. voči spoločníkom, členom a združ.

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 1 121 756 995 816 2 117 572

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 

Ostatné pohľadávky v rámci konsolid. celku

Pohľ. voči spoločníkom, členom a združ.

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie

Iné pohľadávky 36 36

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 121 792 995 816 2 117 608

Ďalšie doležité informácie o vekovej štruktúre pohľadávok:

Tabuľka č.2

Pohľadávky podľa zostatkovej doby 

splatnosti
Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Pohľadávky po lehote splatnosti 995 816 838 548

18



IČO DIČPoznámky Úč POD 3 - 01 2 0 2 2 9 2 6 8 1 84 2 7 8 1 5 65

F. t) a u) 

F. w)

Pohľadávky so zostatkovou dobou 

splatnosti do jedného roka vrátane
1 121 756 1 594 346

Krátkodobé pohľadávky spolu 2 117 572 2 432 894

Pohľadávky so zostatkovou dobou 

splatnosti jeden rok až päť rokov

Pohľadávky so zostatkovou dobou 

splatnosti nad päť rokov

Dlhodobé pohľadávky spolu

Informácie  o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou 

zabezpečenia a o pohľadávkach, na ktoré sa zriadilo záložné právo

Opis predmetu záložného práva

Bežné účtovné obdobie

Hodnota predmetu záložného 

práva

Hodnota

 pohľadávky

Pohľadávky kryté záložným právom alebo 

inou formou zabezpečenia
177 105 177 105

Hodnota pohľad. s obmedzeným právom 

nakladania / so zriadením zálož. právom
x

Ďalšie doležité inform. o záložných právach / iných zabezpečeniach a obmedzeniach pohľadávok:

 Informácie o krátkodobom finančnom majetku 

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Pokladnica, ceniny 40 199 47 154

Bežné účty v banke alebo v pobočke 

zahraničnej banky
-136 534 -322 080

Vkladové účty v banke alebo v pobočke 

zahraničnej banky termínované

Peniaze na ceste

Spolu -96 335 -274 926
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c d e

F. x)

Zánik 

opodstatne-nosti

Vyradenie 

majetku z 

účtovníctva

d e

Ďalšie doležité informácie o krátkodobom finančnom majetku:

Tabuľka č. 2

Krátkodobý finančný majetok

Bežné účtovné obdobie

Stav

 na začiatku 

účtovného obdobia
Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

a b f

Majetk. CP na obchodovanie

Dlhové CP na obchodovanie

Emisné kvóty

Dlhové CP so splatnosťou do  

jedného roka držané

Ostatné realizovateľné CP

Obstarávanie krátkodobého 

finančného majetku

Krátkodobý finančný majetok 

spolu

Ďalšie doležité informácie o krátkodobom finančnom majetku:

Informácie o vývoji opravnej položky (OP) ku krátkodobému finančnému majetku

Krátkodobý 

finančný majetok

Stav OP

na začiatku 

účtovného obdobia

Tvorba OP

Zúčtovanie OP Stav  OP 

na konci 

účtovného 

obdobia

a b c f

Ostatné 

realizovateľné CP
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F. y)

F. za)

Obstarávanie 

krátkodob. fin. 

majetku

Krátkodobý fin. 

majetok spolu

Ďalšie doležité informácie o OP ku krátkodobému finančnému majetku:

Informácie o krátkodobom finančnom majetku (KFM), na ktorý bolo zriad. záložné právo 

Názov položky
Hodnota za bežné 

účtovné obdobie

Krátkodobý  finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo

Krátkodobý  finančný majetok s obmedzeným právo nakladania

Ďalšie doležité informácie o KFM, na ktorý bolo zriadené záložné právo:

Informácie  o ocenení krátkodobého finančného  majetku, ku dňu ku ktorému sa zosta-

vuje účtovná závierka reálnou hodnotou

Krátkodobý finančný  

majetok

Zvýšenie/ zníženie 

hodnoty

(+/-)

Vplyv ocenenia

na výsledok hospodárenia 

bežného účtovného obdobia

Vplyv 

ocenenia

na vlastné 

imanie

a b c d

Majetkové CP na obchodovanie

Dlhové CP na obchodovanie

Emisné kvóty (komodity)

Ostatné realizovateľné CP

Krátkodobý finančný majetok 

spolu

Ďalšie doležité informácie o ocenení KFM reálnou hodnotou ku dňu, ku ktorému sa zostavuje ÚZ:
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F. zb)

F. zc)

poistné 880

Informácie o vlastných akciách

Dôvod 

nadobudnutia 

vlastných akcií 

počas účtovného 

obdobia

Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky Úbytky

Stav na konci 

účtovného 

obdobia
Počet akcií Počet akcií Počet akcií

Podiel na ZI v % Podiel na ZI v % Podiel na ZI v %

 Menovitá hodnota Menovitá hodnota Menovitá 

Hodnota nadobudn. Hodnota za prevod Hodnota 

Ďalšie doležité informácie o vlastných akciách:

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Náklady budúcich období dlhodobé, z 

toho: 

Náklady budúcich období krátkodobé, z 

toho:
4 244 5 799

prenájom analyzátora/ostatné 1 008 910

prenájom kryobox Linde 880 626
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F. zd)

do 1 roka 

vrátane

od 1 - 5  

rokov 

vrátane

viac ako 5  

rokov

do 1 

roka 

vrátane

od 1 - 

5  

rokov 

vrátane

viac ako 

5  rokov

b c d e f g

G.

G. a)

softw.licencie 1 500 1 562

preplatné portál PROFESIA 640 994

predplatné časopiy, mesačníky... 216 827

Príjmy budúcich období dlhodobé, z 

toho:

Príjmy budúcich období krátkodobé, z 

toho:

Ďalšie doležité informácie o položkách časového rozslíšenia na strane aktív:

Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Názov položky

Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Splatnosť Splatnosť

a

Istina

Finančný výnos

Spolu

Ďalšie doležité informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu:

Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

Údaje o vlastnom imaní
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Tabuľka č. 1

Text
v celých EUR

BO PO 

 Základné imanie celkom 100 000 100 000

 Počet akcií (a.s.)

 Nominálna hodnota akcie (a.s.)

 Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť): 100 000 100 000

 Zisk na akciu, alebo na podiel na základnom imaní

 Hodnota upísaného vlastného imania -1 154 848 69 389

 Hodnota splateného základného imania 100 000 100 000

Ďalšie doležité informácie o základnom imaní (najmä práva spojené s jednotl. druhmi akcií v a. s.):

Tabuľka č. 2

Text
v celých EUR

BO PO

 Zmeny reálnej hodnoty majetku

 Zmeny hodnoty majetku pri použití metódy vlastného imania

 Iné prípady:

 Spolu

Ďalšie doležité informácie o zisku/strate, ktoré boli priamo účtované na účtoch vlastného imania:

Tabuľka č.3
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G. b)

Tvorba Použitie Zrušenie

c d e

124 779 132 840

121 179 126 582

3 600 3 600

2 658

Názov položky

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Účtovný zisk 7 553

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu 378

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých období 7 175

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Iné

Spolu 7 553

Tabuľka č.4

Názov položky

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Účtovná strata

Vysporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie

Zo zákonného rezervného fondu

Zo štatutárnych a ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Úhrada straty spoločníkmi, členmi

Prevod na účet neuhradenej straty minulých rokov

Iné 

Spolu

Ďalšie doležité informácie o rozdelení zisku / vysporiadaní straty:

Informácie o rezervách

Tabuľka č. 1

Názov položky
Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku Stav na konci

a b f

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho: 249 240 241 179

Zák. rezer.  Dovolenka+odvody 126 582 121 179

ZR -zmluvná pokuta RVS 116 400 116 400

ZR - audit 3 600 3 600

ZR - nedodávka tovaru 2 658
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Tvorba Použitie Zrušenie

c d e

249 240 98 392

126 582 94 792

116 400

3 600 3 600

2 658

G. c) a d)

G. e)

Tabuľka č. 2

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku Stav na konci

a b f

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho: 98 392 249 240

Zák. rezer.  Dovolenka+odvody 94 792 126 582

ZR -zmluvná pokuta RVS 116 400

ZR - audit 3 600 3 600

ZR - nedodávka tovaru 2 658

Ďalšie doležité informácie o rezervách (napr. predpokladaný rok použitia rezerv):

 Informácie o záväzkoch

Názov položky BO PO

Dlhodobé záväzky spolu 2 660 2 524

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 

nad päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 

jeden rok až päť rokov
2 660 2 524

Krátkodobé záväzky spolu 1 238 247 2 814 792

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 

do jedného roka vrátane
772 255 2 432 523

Záväzky po lehote splatnosti 465 992 382 269

Ďalšie doležité informácie o záväzkoch:

Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právom

Druh formy zabezpečenia záväzku
Hodnota záväzku zabezpečená

Záložným právom
Inou formou 

zabezp.
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F. v) a G. 

f)

Ďalšie doležité informácie o záväzkoch zabezp. záložným právom alebo inou formou zabezpečenia:

Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Dočasné rozdiely medzi účtovnou 

hodnotou majetku a daňovou základňou, 

z toho:

116 400

odpočítateľné 116 400

zdaniteľné

Dočasné rozdiely medzi účtovnou 

hodnotou záväzkov a daňovou 

základňou, z toho:

odpočítateľné

zdaniteľné

Možnosť umorovať daňovú stratu 

v budúcnosti

Možnosť previesť nevyužité daňové 

odpočty

Sadzba dane z príjmov ( v %)

Odložená daňová pohľadávka 28 369

Uplatnená daňová pohľadávka 2 760 2 342

Zaúčtovaná ako náklad 2 760 2 342

Zaúčtovaná do vlastného imania

Odložený daňový záväzok

Zmena odloženého daňového záväzku

Zaúčtovaná ako náklad

Zaúčtovaná do vlastného imania

Iné

Ďalšie doležité informácie týkajúce sa odloženej daňovej pohľadávky / záväzku:
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G. g)

G. h)

Počet Úrok Splatnosť

G. i)

b c d f

EUR 7,50% 28.3.2014

EUR 6,90% 1.5.2015

Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie
Začiatočný stav sociálneho fondu 2 524 1 404

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu 11 201 11 392

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu 13 725 12 796

Čerpanie sociálneho fondu 11 065 10 272

Konečný zostatok sociálneho fondu 2 660 2 524

Ďalšie doležité informácie týkajúce sa záväzkov zo sociálneho fondu:

Informácie o vydaných dlhopisoch

Názov vydaného dlhopisu Menovitá hodnota Emisný kurz

Ďalšie doležité informácie týkajúce sa dlhopisov:

Informácie o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach

Názov položky Mena

Úrok 

p. a. 

v %

Dátum 

splatn.

Suma istiny v prí-

slušnej mene

 za BO

Suma 

istiny v 

eurách

Suma istiny 

v príslušnej 

mene za PO

a e g

Dlhodobé bankové úvery

Krátkodobé bankové úvery

KTK TB a.s.

KTK VÚB a.s.
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G. j)

Dlhodobé pôžičky

Krátkodobé pôžičky

Krátkodobé finančné výpomoci

Ďalšie doležité informácie týkajúce sa úverov, pôžičiek a krátkodobých finančných výpomocí:

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív

Opis položky časového rozlíšenia BO PO

Výdavky bud. období dlhodobé, z toho: 

Výdavky bud. období krátkodobé, z 

toho:

Výnosy bud. období dlhodobé, z toho:

Výnosy bud. období krátkodobé, z toho:

Ďalšie doležité informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív:
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G. k) Informácie o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie 

Tabuľka č. 1

Názov položky
Účtovná hodnota Dohodnutá cena 

podkladového nástrojapohľadávky záväzku

a b c d

Deriváty určené na 

obchodovanie, z toho: 

Zabezpečovacie deriváty, 

z toho:

Tabuľka č. 2

Názov položky

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Zmena reálnej hodn. (+/-) s vplyvom na
Zmena reálnej hodn. (+/-) s vplyvom 

na
výsledok 

hospodárenia
vlastné imanie

výsledok 

hospodárenia
vlastné imanie

a b c d e

Deriváty určené na 

obchodovanie, 

Zabezpečovacie 

deriváty, z toho:

Ďalšie doležité informácie o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie:
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G. l)

G. m)

b c d e f g

Informácie o položkách zabezpečených derivátmi

Zabezpečovaná položka
Reálna hodnota

BO PO

a b c

Majetok vykázaný v súvahe

Záväzok vykázaný v súvahe

Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových 

Očakávané budúce obchody dosiaľ 

Spolu

Ďalšie doležité informácie o položkách zabezpečených derivátmi (najmä forma zabezpečenia):

Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Názov

BO PO

Splatnosť Splatnosť

do 1 roka 

vrátane

1 - 5 

rokov 

vrátane

viac ako 5 

rokov

do 1 

roka 

vrátane

1 - 5 

rokov 

vrátan

viac ako 

5 rokov

a

Istina

Finančný náklad

Spolu

Ďalšie doležité informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu:
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H.

H. a)

BO PO BO PO BO PO BO PO

b c d e f g h i

11 744 850 15 225 192 13 346 1 036 93 670 4 423 650

  

11 744 850 15 225 192 13 346 1 036 93 670 4 423 650

H. b)

BO

Konečný 

zostatok

Konečný 

zostatok

Začiatoč. 

stav
PO

b c d f

171 171 197 034 163 428 33 606

226 330 400 042 265 683 134 359

397 501 597 076 429 111 167 965

x x x

x x x

x x x

x x x

Informácie o výnosoch

Informácie o tržbách

Oblasť odbytu

Typ výrobkov 

tovarov a služieb

Typ výrobkov 

tovarov a služieb

Typ výrobkov 

tovarov a služieb

Typ výrobkov 

tovarov a 

služieb

a

Slovensko

 

Spolu

Ďalšie doležité informácie o výnosoch:

Informácie o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Názov položky

PO

Zmena stavu 

vnútroorgani-začných 

zásob 

BO

a e

Nedokončená výroba a polotovary vl. výr. -25 863

Výrobky -173 712

Zvieratá

Spolu -199 575

Manká a škody

Reprezentačné

Dary

Iné
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x x x 167 965

H. c) - f)

Zmena stavu vnútroorg. zásob vo VZaS -199 575

Ďalšie doležité informácie o zmene stavu vnútroorganizačných zásob:

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, 

finančných výnosov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

Názov položky BO PO

Významné položky pri aktivácii 

nákladov, z toho: 
3 084 6 455

Aktivácia vl. Výrobkov 3 084 6 455

Ostatné významné položky výnosov z 

hospodárskej činnosti, z toho:
102 166 189 050

Tržby z predaja dlh. Majetku a mater. 45 977 160 080

Ostatné výnosy z hosp. činnosti 56 189 28 970

Finančné výnosy, z toho: 10 668

Kurzové zisky, z toho: 7 42

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka
7 42

Ostatné významné položky finančných 

výnosov, z toho:
3 626

výnosové úroky 3 626

Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah 

alebo výskyt

Ďalšie dôležité informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov, o výnosoch z hospodárskej činnosti, 

finančných výnosov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt:
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H. g)

I.

Informácie o čistom obrate

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
Tržby za vlastné výrobky 11 744 850 15 748 087

Tržby z predaja služieb

Tržby za tovar 93 670 4 423 659

Výnosy zo zákazky

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

Čistý obrat celkom 11 838 520 20 171 746

Informácie o nákladoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 9 849 923 12 637 138

Náklady voči audítorovi / audítorskej 

spoločnosti, z toho:
3 600 3 600

náklady za overenie individuálnej účtovnej 

závierky
3 600 3 600

iné uisťovacie audítorské služby

súvisiace audítorské služby

daňové poradenstvo

ostatné neaudítorské služby

Ostatné významné položky nákladov za 

poskytnuté služby, z toho:
1 515 218 1 192 167

Služby - poštovné 33 143 37 550

Služby - tel.fax internet 29 412 32 362

Služby - nájom 486 262 448 098

Služby - ostatné 966 401 674 157

Ostatné významné položky nákladov z 

hospodárskej činnosti, z toho:
8 271 584 11 313 179

Spotreba mat. 7 999 023 10 872 805

Spotreba energie 272 561 323 974

Zmluvné pokuty ( RVS) 116 400

Finančné náklady, z toho: 32 800

Kurzové straty, z toho: 32 800

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka
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J.

 J. a) - e)

J. f) a g)

Ostatné významné položky finančných 

nákladov, z toho:
59 489 127 392

Nákladové úroky 39 137 107 904

Bankové poplatky 20 352 19 488

Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah 

alebo výskyt, z toho:

Informácie o daniach z príjmov

 Informácie o daniach z príjmov

Názov položky BO PO

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo 

výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov
330 -26 026

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad 

alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia 

daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, 

ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, 

ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená 

daňová  pohľadávka neúčtovala

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu 

neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom 

účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich 

účtovných obdobiach

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých 

daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných 

rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová 

pohľadávka

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky 

účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty 

nákladov a výnosov

Informácie o daniach z príjmov

Názov položky

BO PO
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Základ 

dane
Daň Daň v %

Základ 

dane
Daň Daň v %

b c d e f g

-1 221 356 x x 36 263 x x

x x

52 616 170 808

209 5 585

-44 990

2 880

-1 168 531 2 880 167 666

x x

x x

x x

K.

L.

L. a) a b)

Názov položky

a
Výsledok hospodárenia 

pred zdanením, z toho:
teoretická daň

Daňovo neuznané náklady

Výnosy nepodliehajúce dani

Vplyv nevykázanej odlož. daň. pohľadávky

Umorenie daňovej straty

Zmena sadzby dane

Iné - daňová licencia

Spolu

Splatná daň z príjmov

Odložená daň z príjmov

Celková daň z príjmov

Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch

Názov položky BO PO

Prenajatý majetok

Majetok v nájme (operatívny prenájom)

Majetok prijatý do úschovy

Pohľadávky z derivátov

Záväzky z opcií derivátov

Odpísané pohľadávky

Pohľadávky z leasingu

Záväzky z leasingu

Iné položky

Ďalšie doležité informácie o sumách na podsúvahových účtoch:

Informácie o iných aktívach a iných pasívach

Informácie o podmienených záväzkoch

Tabuľka č.1
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L. c)

Druh podmieneného záväzku
Bežné účtovné obdobie

Hodnota celkom
Spriaznené 

osoby
Zo súdnych rozhodnutí

Z poskytnutých záruk

Zo všeobecne záväzných právnych predpisov

Zo zmluvy o podriadenom záväzku

Z ručenia

Iné podmienené záväzky

Tabuľka č. 2

Druh podmieneného záväzku

Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Hodnota celkom
Spriaznené 

osoby
Zo súdnych rozhodnutí

Z poskytnutých záruk

Zo všeobecne záväzných právnych predpisov

Zo zmluvy o podriadenom záväzku

Z ručenia

Iné podmienené záväzky

Ďalšie doležité informácie o podmienených záväzkov:

Informácie o podmienenom majetku

Druh podmieneného majetku BO PO

Práva zo servisných zmlúv

Práva z poistných zmlúv

Práva z koncesionárskych zmlúv

Práva z licenčných zmlúv
Práva z investovania prostriedkov 

získaných oslobodením od dane z príjmov
Práva z privatizácie

Práva zo súdnych sporov

Iné práva

Ďalšie doležité informácie o podmienenom majetku:
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M.

štatutárneho dozorného iného štatutárnehodozorného iného

48 000

48 000

Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a 

iného orgánu účtovnej jednotky

Druh príjmu, výhody

Hodnota príjmu, výhody súčasných 

členov orgánov

Hodnota príjmu, výhody 

bývalých členov orgánov

 Časť 1 - BO Časť 1 - BO

Časť 2 - PO Časť 2 - PO

Odmeny

Záruky

Iné zabezpečenie

Poskytnuté pôžičky

Splatené pôžičky

Odpustené pôžičky

Použité finančné prostriedky

Iné plnenia na súkromné účely, ktoré sa 

vyúčtovávajú
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N.

Ďalšie doležité informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov

a iného orgánu účtovnej jednotky (napr.: celková suma poskytnutých pôžičiek k poslednému dňu

účtovného obdobia, celková suma splatených pôžičiek k poslednému dňu účtovného obdobia a celková

suma odpustených a odpísaných pôžičiek k poslednému dňu účtovného obdobia):

Informácie o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky a spriaznených osôb

Tabuľka č. 1

Spriaznená osoba 
Kód druhu 

obchodu

Hodnotové vyjadrenie obchodu

BO PO

a b c d

Obchodný vzťah Berto Slovakia a.s. 3 350 004 316 668

Obchodný vzťah Ignác Bertovič BERTO 2 620 147 909 831

Ignác Bertovič 8 146 641 217 127

Ďalšie doležité informácie o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky a spriaznených osôb:

Tabuľka č. 2

Dcérska účtovná jednotka/Materská 

účtovná jednotka

Kód druhu 

obchodu

Hodnotové vyjadrenie obchodu

BO PO

a b c d
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O.

Ďalšie doležité informácie o ekonomických vzťahoch ÚJ a dcérskych / materských ÚJ:

Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

Zoznam udalostí, ktoré nastali alebo sú 

dôsledkom okolností po dni, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka do dňa 

zostavenia účtovnej závierky

Dôvod

Hodnota

BO PO

Pokles alebo zvýšenie trhovej ceny 

finančného majetku ako dôsledku okolností, 

ktoré nastali po dni, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka do dňa 

zostavenia účtovnej závierky

Zmena výšky rezerv a opravných položiek, 

o ktorých sa účtovná jednotka dozvedela v 

hore uvedenom období

Zmena spoločníkov účtovnej jednotky

Prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej 

jednotky, alebo jej časti

Zmeny významných položiek dlhodobého 

finančného majetku
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P.

Prírastky Úbytky Presuny

c d e

377

7 175

-1 224 236 -7 553

Začatie, alebo ukončenie činnosti časti 

účtovnej jednotky (napr. prevádzkarne)

Vydanie dlhopisov a iných cenných 

papierov

Zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena 

právnej formy

Mimoriadne udalosti (napr. živelné 

pohromy)

Získanie, alebo odobratie licencie alebo 

iného povolenia významného pre činnosť

Ďalšie doležité informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky:

Prehľad zmien vlastného imania

Tabuľka č.1

Položka vlastného imania
Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 

Stav na konci 

účtovného 
a b f

Základné imanie v OR SR 100 000 100 000

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané VI

Emisné ážio

Zákonné rezervné fondy 5 342 5 719

Ostatné kapitálové fondy

Oceňovacie rozdiely 

nezahrnuté do výsl. hospod.
Oceňovacie rozdiely 

z kapitálových účastín
Ostatné fondy tvorené zo zisku

Nerozdelený zisk minulých r.

Neuhradená strata minulých r. -43 506 -36 331

VH bežného účt. obdobia 7 553 -1 224 236
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Prírastky Úbytky Presuny

c d e

4 825

91 670

7 553 96 495

U.

Vyplatené dividendy

Ostatné položky VI

Účet 491 - Vlastné imanie 

fyzickej osoby- podnikateľa

Tabuľka č.2

Položka vlastného imania
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 

Stav na konci 

účtovného 
a b f

Základné imanie v OR SR 100 000 100 000

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané VI

Emisné ážio

Zákonné rezervné fondy 517 5 342

Ostatné kapitálové fondy
Oceňovacie rozdiely 

nezahrnuté do výsl. hospod.Oceňovacie rozdiely 

z kapitálových účastín
Ostatné fondy tvorené zo zisku

Nerozdelený zisk minulých r.

Neuhradená strata minulých r. -135 176 -43 506

VH bežného účt. obdobia 96 495 7 553

Vyplatené dividendy

Ostatné položky VI
Účet 491 - Vlastné imanie 

fyzickej osoby- podnikateľa

Ďalšie doležité informácie o zmenách vo vlastnom imaní:

Informácie účtovnej jednotky podľa § 23d ods. 6 ZoÚ

Ďalšie informácie týkajúce sa účtovnej jednotky, ktorej činnosť je zaradená do kategórie

priemyselnej výroby a jej čistý obrat za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bol väčší

ako 250 000 €:
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V.

W.

S.

Informácie účtovnej jednotky podľa § 23d ods. 6 ZoÚ 

Ďalšie informácie týkajúce sa účtovnej jednotky, ktorej činnosť je zaradená do kategórie

priemyselnej výroby a jej čistý obrat za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bol väčší

ako 250 000 € o finančných vzťahoch medzi orgánom verejnej moci a účtovnou jednotkou:

Informácie o výlučných právach alebo osobitných právach udelených účtovnej jednotke

Ďalšie informácie týkajúce sa údelných výlučných práv alebo osobitných práv, a práv poskytovať

služby vo verejnom záujme

Prehľad peňažných tokov pri použití priamej metódy 

Označenie položky Obsah položky BO PO

A. 1. Príjmy z predaja tovaru (+)

A. 2. Výdavky na nákup tovaru (-)

A. 3. Príjmy z predaja vlastných výrobkov (+)

A. 4. Príjmy z predaja služieb (+)

A. 5. Výdavky na obstaranie materiálu, energie a 

ostatných neskladovateľných dodávok (-)

A. 6. Výdavky na služby (-)

A. 7. Výdavky na osobné náklady (-)

A. 8. Výdavky na dane a poplatky, s výnimkou 

výdavkov na daň z príjmov účt. jednotky (-)

A. 9. Príjmy z predaja cenných papierov určených na 

predaj alebo na obchodovanie (+)
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A. 10. Výdavky na nákup cenných papierov určených 

na predaj alebo na obchodovanie (-)

A. 11. Príjmy z uzatvorených zmlúv, ktorých predmetom 

je právo určené na predaj alebo na 

obchodovanie (+)

A. 12. Výdavky z uzatvorených zmlúv, ktorých 

predmetom je právo určené na predaj alebo na 

obchodovanie (-)

A. 13. Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla 

banka alebo pobočka zahraničnej banky, ak boli 

úvery poskytnuté na zabezpečenie hlavného 

predmetu činnosti (+)

A. 14. Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej 

jednotke poskytla banka alebo pobočka 

zahraničnej banky, ak boli úvery poskytnuté na 

zabezpečenie hlavného predmetu  činnosti (-)

A. 15. Ostatné príjmy z prevádzkových  činností, s 

výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v 

iných  častiach prehľadu peňažných tokov (+)

A. 16. Ostatné výdavky na prevádzkové  činnosti, s 

výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v 

iných  častiach prehľadu penažných tokov (-)

* Peňažné toky z prevádzkovej  činnosti okrem 

príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú 

osobitne v iných  častiach prehľadu 

peňažných tokov (+/-), (súčet A. 1. až A. 16.)

A. 17. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú 

do investičných činností (+)

A. 18. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, 

ktoré sa začleňujú do finančných  činností (-)

A. 19. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s 

výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

investičných  činností (+)

A. 20. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na 

zisku, s výnimkou

tých, ktoré sa začleňujú do finančných  činností (-

)
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-) (súčet 

A. 1. až A. 20.)

A. 21. Výdavky na daň  z príjmov účtovnej jednotky, s 

výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

investičných  činností alebo do finančných  

činností (-/+)
A. 22. Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu 

vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)

A. 23. 
Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu 

vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)

A
Čisté peňažné toky z prevádzkovej  činnosti 

(súčet A. 1. až A. 23.)
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Peňažné toky z investičnej činnosti

B. 1.
Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného 

majetku (-)

B. 2.
Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného 

majetku (-)

B. 3.

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných 

papierov a podielov v iných účtovných 

jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré 

sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných 

papierov určených na predaj alebo na 

obchodovanie (-)

B. 4.
Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného 

majetku (+)

B. 5.
Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku 

(+)

B. 6.

Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a 

podielov v iných účtovných jednotkách, s 

výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú 

za peňažné ekvivalenty a cenných papierov 

určených na predaj alebo na obchodovanie (+)

B. 7.

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté 

účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá 

je súčasťou konsolidovaného celku   (-)

B. 8.

Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek 

poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej 

jednotke, ktorá je súčasťou

konsolidovaného celku (+)

B. 9.

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté 

účtovnou jednotkou tretím osobám, s výnimkou 

dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnej 

jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného 

celku (-)

B. 10.

Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých 

účtovnou jednotkou tretím osobám, s výnimkou 

pôžičiek poskytnutých účtovnej

jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného 

celku (+)

B. 11.
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa za 

čleňujú do prevádzkových činností (+)

B. 12.

Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s 

výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

prevádzkových  činností (+)

B. 13.

Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú 

určené na predaj alebo na obchodovanie alebo, 

ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z 

finančnej  činnosti (-)

B. 14.

Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú 

určené na predaj alebo na obchodovanie alebo, 

ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z 

finančnej  činnosti (+)
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B. 15.
Výdavky na daň  z príjmov účtovnej jednotky, ak 

je ich možné začleniť  do investičných činností (-)

B. 16.
Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu 

vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)

B. 17.
Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu 

vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)

B. 18.
Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú  

činnosť  (+)

B. 19.
Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú 

činnosť  (-)

B
Čisté peňažné toky z investičnej  činnosti 

(súčet B. 1. až B. 19.)

Peňažné toky z finančnej činnosti

C. 1.
Peňažné toky vznikajúce vo vlastnom imaní 

(súčet C. 1. 1. až C. 1. 8.)

C. 1. 1.
Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov 

(+)

C. 1. 2.

Príjmy z  ďalších vkladov do vlastného imania 

spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ak je 

účtovnou jednotkou (+)

C. 1. 3. Prijaté peňažné dary (+)

C. 1. 4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)

C. 1. 5.

Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie 

vlastných akcií a vlastných obchodných podielov 

(-)

C. 1. 6.
Výdavky spojené so znížením fondov 

vytvorených účtovnou jednotkou (-)

C. 1. 7.

Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní 

spoločníkom alebo fyzickou osobou, ktorá je 

účtovnou jednotkou (-)

C. 1. 8.
Výdavky z  ďalších dôvodov, ktoré súvisia so 

znížením vlastného imania (-)

C. 2.

Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých 

záväzkov a krátkodobých záväzkov z 

finančnej  činnosti, (súčet C. 2. 1. až C. 2. 9.)

C. 2. 1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)

C. 2. 2.
Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných 

papierov (-)

C. 2. 3.

Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla 

banka alebo pobočka zahraničnej banky, s 

výnimkou úverov, ktoré boli

poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu 

činnosti (+)

C. 2. 4.

Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej 

jednotke poskytla banka alebo pobočka  

zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli 

poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu 

činnosti (-)
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C. 2. 5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+)

C. 2. 6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-)

C. 2. 7.

Výdavky na úhradu záväzkov z používania 

majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe 

prenajatej veci (-)

C. 2. 8.

Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a 

krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej 

činnosti, s výnimkou tých, ktoré

sa uvádzajú osobitne v inej  časti prehľadu 

peňažných tokov (+)

C. 2. 9.

Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých 

záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich 

z finančnej  činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa 

uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu 

peňažných tokov (-)

C. 3.
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, 

ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)

C. 4.

Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na 

zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

prevádzkových  činností (-)

C. 5.

Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú 

určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo 

ak sa považujú za peňažné toky z investičnej 

činnosti (-)

C. 6.

Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú 

určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo 

ak sa považujú za peňažné toky z investičnej 

činnosti (+)

C. 7.
Výdavky na da  z príjmov ú tovnej jednotky, ak 

ich možno začleniť do finančných  činností (-)

C. 8.
Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu 

vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)

C. 9.
Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu 

vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)

C.
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet 

C. 1. až C. 9.)

D.

Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie 

peňažných prostriedkov (+/-), (súčet A + B + 

C)

E.

Stav peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia 

(+/-)

F.

Stav peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov na konci účtovného obdobia 

pred zohaľdnením kurzových rozdielov 

vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka (+/-)
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T.

G.

Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným 

prostriedkoma peňažným ekvivalentom ku 

dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka (+/-)

H.

Zostatok peňažných prostriedkov a 

peňažných ekvivalentov na konci účtovného 

obdobia upravený o kurzové rozdiely 

vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka (+/-)

Prehľad peňažných tokov pri použití nepriamej metódy 
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Označenie položky Obsah položky
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzjúce 

účtovné 

obdobie
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Z/S
Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti 

pred zdanením daňou z príjmov (+/-)
-1 221 356 10 238

A. 1.

Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok 

hospodárenia z bežnej činnosti pred 

zdanením daňou z príjmov (+/-), (súčet A. 1. 1. 

až A. 1. 13.)

46 908 105 658

A. 1. 1.
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a 

dlhodobého hmotného majetku (+)

A. 1. 2.

Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného 

majetku a dlhodobého hmotného majetku 

účtovaná pri vyradení tohto majetku do nákladov 

na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja (+)

A. 1. 3.
Odpis opravnej položky k nadobudnutému 

majetku (+/-)

A. 1. 4. Zmena stavu dlhodobých rezerv (+/-)

A. 1. 5. Zmena stavu opravných položiek (+/-) 6 220 2 762

A. 1. 6.
Zmena stavu položiek časového rozlíšenia 

nákladov a výnosov (+/-)
1 555 -4 382

A. 1. 7.
Dividendy a iné podiely na zisku účtované do 

výnosov (-)

A. 1. 8. Úroky účtované do nákladov (+) 39 136 107 904

A. 1. 9. Úroky ú tované do výnosov (-) -3 -626

A. 1. 10.

Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom 

a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka (-)

A. 1. 11.

Kurzová strata vyčíslená k pň ažným 

prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+)

A. 1. 12.

Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s 

výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný 

ekvivalent (+/-)

A. 1. 13.

Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré 

ovplyvňujú výsledok hospodárenia z bežnej 

činnosti, s výnimkou tých, ktoré

sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu 

peňažných tokov (+/-)

A. 2.

Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, 

ktorým sa na účely tohto opatrenia rozumie 

rozdiel medzi obežným majetkom a 

krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek 

obežného majetku, ktoré sú súčasťou 

peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov, na výsledok hospodárenia z 

bežnej činnosti (súčet A. 2. 1. až A. 2. 4.)

1 329 550 239 610

A. 2. 1.
Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej  

činnosti (-/+)
916 715 -410 741
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A. 2. 2.
Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej  činnosti 

(+/-)
21 471 394 724

A. 2. 3. Zmena stavu zásob (-/+) 391 364 255 627

A. 2. 4.

Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, 

s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou 

peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov (-/+)
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s 

výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa 

uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu 

peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S + A. 1. + A. 

2.)

155 102 355 506

A. 3.
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú 

do investičných činností (+)
-39 133 -107 277

A. 4.
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, 

ktoré sa začleňujú do finančných  činností (-)

A. 5.

Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s 

výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

investičných činností (+)

A. 6.

Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na 

zisku,s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

finančných činností (-)

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-),

(súčet Z/S + A. 1. až A. 6.)
115 969 248 229

A. 7.

Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s 

výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

investičných činností alebo finančných činností (-

/+)

-25 830 -9 698

A. 8.
Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu 

vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)

A. 9.
Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu 

vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)

A.
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 

(+/-), (súčet Z/S + A. 1. až A. 9.)
90 139 238 531

Peňažné toky z investičnej činnosti

B. 1.
Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného 

majetku (-)

B. 2.
Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného 

majetku (-)
-100 812

B. 3.

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných 

papierov a podielov v iných účtovných 

jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré 

sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných 

papierov určených na predaj alebo na 

obchodovanie (-)

B. 4.
Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného 

majetku (+)

B. 5.
Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku 

(+)
94 417

B. 6.

Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a 

podielov v iných účtovných jednotkách, s 

výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú 

za peňažné ekvivalenty a cenných papierov 

určených

na predaj alebo na obchodovanie (+)
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B. 7.

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté 

účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá 

je súčasťou konsolidovaného celku   (-)

B. 8.

Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek 

poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej 

jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného 

celku (+)

B. 9.

Výdavky na dlhodobé pôžičy poskytnuté 

účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou 

dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnej 

jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného 

celku (-)

B. 10.

Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých 

účtovnou jednotkou tretím osobám, s výnimkou 

pôžičiek poskytnutých účtovnej

jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného 

celku (+)

B. 11.
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú 

do prevádzkových činností (+)

B. 12.

Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s 

výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

prevádzkových činností (+)

B. 13.

Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú 

určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo 

ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z 

finančnej  činnosti (-)

B. 14.

Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú 

určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo 

ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z 

finančnej  činnosti (+)

B. 15.
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak 

je ju možné začleniť do investičných činností (-)

B. 16.
Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu 

vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)

B. 17.
Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu 

vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)

B. 18.
Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú  

činnosť  (+)

B. 19.
Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú 

činnosť (-)

B.
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti 

(súčet B. 1. až B. 19.)
-6 395

Peňažné toky z finančnej činnosti

C. 1.
Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C. 1. 1. 

až C. 1. 8.)

C. 1. 1.
Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov 

(+)

C. 1. 2.

Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania 

spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ktorá je 

účtovnou jednotkou (+)

C. 1. 3. Prijaté peňažné dary (+)
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C. 1. 4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)

C. 1. 5.

Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie 

vlastných akcií a vlastných obchodných podielov 

(-)

C. 1. 6.
Výdavky spojené so znížením fondov 

vytvorených účtovnou jednotkou (-)

C. 1. 7.

Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní 

spoločníkmi účtovnej jednotky a fyzickou osobou, 

ktorá je účtovnou jednotkou (-)

C. 1. 8.
Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so 

znížením vlastného imania (-)

C. 2.

Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov 

a krátkodobých záväzkov z finančnej činnost, 

(súčet C. 2. 1. až C. 2. 9.)

-268 748 -68 684

C. 2. 1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)

C. 2. 2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových CP (-)

C. 2. 3.

Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla 

banka alebo pobočka zahraničnej banky, s 

výnimkou úverov, ktoré boli

poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu 

činnosti (+)

C. 2. 4.

Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej 

jednotke poskytla banka alebo pobočka 

zahraničnej banky, s výnimkou

úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie 

hlavného predmetu činnosti (-)

-268 748

C. 2. 5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+) 23 500 102 323

C. 2. 6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-) -23 500 -171 007

C. 2. 7.

Výdavky na úhradu záväzkov z používania 

majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe 

prenajatej veci (-)

C. 2. 8.

Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a 

krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej 

činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré 

sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu 

peňažných tokov (+)

C. 2. 9.

Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých 

záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich 

z finančnej činnosti

účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa 

uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu 

peňažných tokov (-)

C. 3.
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, 

ktoré sa začleňujú do prevádzkových  činností (-)

C. 4.

Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na 

zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

prevádzkových činností (-)

C. 5.

Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú 

určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo 

ak sa považujú za peňažné toky z investičnej 

činnosti (-)
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C. 6.

Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú 

určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo 

ak sa považujú za peňažné toky z investičnej 

činnosti (+)

C. 7.
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak 

ich možno začleniť do finančných činností (-)

C. 8.
Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu 

vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)

C. 9.
Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu 

vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)

C.
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet 

C. 1. až C. 9.)
-268 748 -68 684

D.

Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie 

peňažných prostriedkov (+/-), (súčet A + B + 

C)

-178 609 163 452

E.

Stav peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia 

(+/-)

-274 926 -458 542

F.

Stav peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov na konci účtovného obdobia 

pred zohľadnením kurzových rozdielov 

vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje

účtovná závierka (+/-)

-96 317 -274 926

G.

Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným 

prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku 

dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka (+/-)

-18

H.

Zostatok peňažných prostriedkov a 

peňažných ekvivalentov na konci účtovného 

obdobia upravený o kurzové rozdiely 

vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka (+/-)

-96 335 -274 926
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